

10处“大宿舍”被限令整改

此前为解决旧村改造导致的外来工租房难而设,如今都存在安全隐患

□记者 高洪超 报道
□通讯员 汤珉

本报11月15日讯 人员密集场所的消防安全隐患容易导致群死群伤恶性事故,为彻底杜绝这种恶性事故,从9日下午2时30分开始,经区消防大队突然临检凤林建筑公司宿舍楼、汇泉服装厂职工宿舍楼等10处公共宿舍或集中出租场所,发现这10处场所都存在消防安全隐患,例如未经消防设计、验收,擅自改动并对外出租,灭火器过期且数量

不足,甚至无水、无水枪、无水带。目前,这10处单位全被勒令立即整改,不得再招租。

自9日下午开始,经区消防大队组成3个检查组展开“全区出租房消防安全专项整治行动”。逐一走访勘查发现,凤林建筑公司宿舍楼、汇泉服装厂职工宿舍楼等10处人群密集场所都存在消防安全隐患。其中,汇泉服装厂职工宿舍楼及青岛南路346号出租房无任何消防设施,杨家台村原瑞辉肉联厂厂房改造的员工宿舍无任何消防设施,

且采用聚苯乙烯彩钢板搭建。

2007年以来,经区旧村改造导致平房减少,为留住劳动力,这些场所被临时改造用作集体宿舍。这10家单位的主要消防隐患为:未经消防设计、验收,擅自改动原建筑格局并对外出租;灭火器过期且数量不足;应急照明灯、疏散指示标志缺失;室内消火栓无水、无水枪、无水带;隔断材料易燃;未采用封闭楼梯间;疏散通道较窄甚至堆放杂物;排烟设施不符合要求等七大类隐患。消防队员还发现,这里的居

住者多为打工者,年龄都在20岁左右,消防安全意识比较薄弱。一旦发生火灾隐患,极易造成群死群伤火灾事故。经区消防大队当场对各业主单位下发《责令改正通知书》,要求立即整改。

11日下午,经区消防大队专门为此召开“出租房停业整顿协调会”。考虑到业主们提出的房租不到期、经济困难等因素,出租房也是一个综合性社会问题。目前,经区消防大队已就此问题制定并上报了具体整改方案。

第3届校企恳谈会

达成合作协议477份

□记者 许君丽 报道
□通讯员 牛振

本报11月15日讯 15日,威海市第三届人才引进校企合作恳谈会在国际会展中心B馆举行,省内外150多所知名院校的毕业生就业指导部门负责人与威海300多家重点骨干企业对接,达成合作协议477份。

150多所院校涵盖18个省市,其中“211工程”、“985工程”大学23所。300多家威海企业提供1.8万个岗位。

荣成130条村镇路开始秋季大修

□记者 冯琳 报道
□通讯员 冷文桥

本报11月15日讯 针对秋季枯枝落叶增多、秸秆作物散落等问题,11月初开始,荣成公路局开展穿镇村路集中大修。共有130余处道路需要大修,包括20多段穿镇公路及110多处穿村公路。

此次大修的重点是路面、边沟、绿化带、桥涵,目前已清理边沟8000多米,清运垃圾260多立方,清理乱堆乱放180多处,占道经营50多处,私设小广告牌20多个。与此同时,荣成公路局加大穿镇村公路洒漏治理力度,11月初至今已查处违章车辆15台。

>>快讯

荣成市地税局石岛中心税务所把加强税源管理作为组织收入工作的重中之重,从“固源”、“培源”、“拓源”三方入手,加强房地产业控管,推动当地海产品冷冻加工企业向冷链物流业转型,完善规模企业、中小企业、个体户税源分类管理体系,促进税收稳步增长,有效推动了“蓝区”建设。

记者 高洪超 通讯员 姜锦良

今年以来,威海市地税局高新区分局网开发票2100份,涉税收入1.15亿元,通过及时监控,督促企业补缴税款560万元。为做到服务和监控两不误,威海市地税局高新区分局借助网开发票管理系统与地税数据平台对接,实现随时监控企业销售状况、发票开具情况、税源信息状况等,对纳税人实施动态监管。

记者 刘洁 通讯员 戚媛 延杰



保客运安全

进入冬季,市铁路局加强火车站客运安保力度,对进站旅客严格执行“人票一致”。15日,威海火车站入口处,工作人员严格检查标准,坚持“人要过门首检、物要过机、液要查明”。

本报记者 冯琳 通讯员 王英莎 摄影报道

从历史到星巴克的命运交响曲 —— 星级咖啡师小碧

命运的交响曲——星缘序章

“纸浆的书香与咖啡的醇香融合到一起还真是一种特殊而又让人着迷的味道,透过那股飞舞的水雾去解读历史的字迹又是多么令人兴奋的别样画面!”——小碧,一个中性范儿十足又酷爱历史的女孩3年前与星巴克结下了“书香咖啡”的星级之缘。

3年前的小碧还在北京念大学。每天,她都会带着几本厚厚的历史著作来到星巴克门店,坐下来静饮、沉思。咖啡能令她感到兴奋,而历史亦是令她兴奋的动力所在。第一次来到星巴克的小碧也是第一次喝上真正的咖啡,她没有想到如今会如此迷恋这两者的结合。小

碧在这家门店也算是出了名的,当伙伴们远远的看见她走进来的时候,大家就纷纷招呼着“哟,快看我们未来的历史学家来了!”小碧喜欢这家店的感觉,古色古香,有历史的印记。她也更喜欢在店里闲暇之余和伙伴们讲述各国的历史,伙伴们也都听的津津乐道。

命运的交响曲——星缘启明

这样的日子过去了近一年的时间,毕业之际,在继续深造还是就业的问题上,小碧很犹豫,她热爱历史学,但历史学给她更多的是一种使命感,这也使小碧倍感压力,而经过近1年书香咖啡的熏陶,小碧发现她对咖啡已经不能自拔,尤其是对星巴克门店的依恋,而

这种感觉是被内心牵着走的,魂牵梦萦。在小碧最纠结的时候,她一如既往的来到这家门店,坐在老位置,发现桌上放着一张纸条:“累了,请容自己暂时放空,轻抚你的心,跟着她的方向走,这样会不会释然许多?”——Lena”Lena是小碧在这家店里最熟悉的伙伴之一。小

碧看罢这张纸条,似乎思绪清晰了许多,这时Lena径直走了过来:“最近在招咖啡吧员,我们称之为星级咖啡师,要不要来试一下?”这句话像是撞了小碧内心一下,让小碧充满了能量,毫不犹豫的答应了。就这样,小碧的咖啡星缘旅程开始了……

命运的交响曲——星级咖啡师的奏鸣

在正式为顾客制作饮品和提供纯正的星巴克体验之前,小碧的第一步是要成为星级咖啡师。她进行了至少两周及80小时以上的严格培训。这段期间,小碧不仅仅对星巴克的咖啡知识有了进一步的掌握,更对星巴克的企业文化有了更为深层的了解——从对制作

咖啡的一无所知到对制作咖啡的每项流程都要精确到秒的升华;从为顾客提供高品质星巴克体验到为周围社区带来繁荣的核心领悟。这些让小碧在掌握了精湛的咖啡技艺同时也将星巴克多年沉淀的精髓理念——CSR服务带到了社会,感染了周围的伙伴、顾客和社

区。她用心制作每一杯咖啡、服务每一位顾客,积极参与门店组织的CSR社区服务活动。而这些经历越是积累越是让小碧觉得星巴克好似一块魔石,不断的把她吸引到魔石的中央,领悟其精髓。小碧的内心便萌生出了对咖啡更深的追求和梦想——那就是成为一名咖啡大师。

命运的交响曲——巅峰的来临

咖啡大师是星巴克每一位星级咖啡师梦想的巅峰,而经过了2年多星级咖啡师的历练,现在的小碧,已经做好准备成为一名咖啡大师。如今,星巴克门店已入驻威海银座商

城,小碧会带着一条黑围裙回到家乡威海,成为威海星巴克第一名黑围裙的咖啡大师,为威海热爱星巴克咖啡的顾客提供非凡独特的星巴克咖啡体验,奏响她星巴克命运交响曲的巅

峰之篇。
“我最不后悔的事情,就是在历史与咖啡的交叉口上,选择了星巴克,奏起了我生命中最辉煌的交响曲——小碧”。
——End

本报联合星巴克咖啡推出“星级咖啡师 我问你来答”系列活动,每期我们将对答问题的读者中抽取5名幸运读者,每位幸运读者将获得两张免费中杯(12盎司)饮料券。

参与方式:1.致电报社18863155027,0631-5271119,回答每期提出的问题。2.登陆新浪微博,@starbucks威海,并回答每期提出的问题。

咖啡问题:星巴克咖啡吧员的统一称谓是?

注:1.见报之日起,3日内将您的答案告诉我们,每期答题时间截止到第3日17:00点;2.答题时请您留下姓名和联系方式;3.下期公布答案及获奖名单。

关于星巴克咖啡公司:

星巴克咖啡公司成立于1971年,始终致力于商业道德采购并烘焙世界上最优质的阿拉比卡咖啡。今天,门店遍布全球的星巴克已经成为世界上首屈一指的专业咖啡烘焙商和零售商。公司一直坚持对卓越品质和服务的承诺,遵循我们的指导原则,通过每一杯优质的咖啡为我们的顾客每天营造独特的星巴克体验。欢迎来到我们的门店或通过网站www.starbucks.com和www.starbucks.com.cn分享星巴克体验。

